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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE FEVEREIRO DE 2018 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 08/2018 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Denomina 

de Rua Jurcelim Fernandes da Silva, a rua, hoje, sem nome, no Distrito de Abapan, 

neste Município.  

Projeto de Resolução nº 01/2018 – Autoria – Vereador Presidente José 

Otávio Nocera – Cria o Projeto Artístico Cultural “Arte na Capa 2”.  

Requerimento nº 01/2018 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Requer Voto de 

Congratulações ao Deputado Federal Osmar Serraglio, pela iniciativa do Projeto de Lei 

que reconhece Castro como Capital Nacional do Leite. 

Requerimento nº 02/2018 – Autoria – Miguel Zahdi Neto – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a viabilidade de 

reabertura do Restaurante Popular nesta Cidade. 

Requerimento nº 04/2018 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a entrega do 

Leite das Crianças, na comunidade do Butiazal, interior do Município.  

Requerimento nº 05/2018 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – 

Requer seja oficiado à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Diretoria 

Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Cultura, solicitando informações sobre a 

possibilidade de melhorias na rampa de acesso à Estação Ferroviária, sede da 

referida Diretoria.  

  Requerimento nº 06/2018 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – 

Requer seja oficiado à Companhia de Saneamento do Paraná, (SANEPAR), 

solicitando informações referentes ao abastecimento de água no Jardim São Miguel.  

  Requerimento nº 07/2018 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e ao Gerente da Viação Cidade de Castro, solicitando 

informações referentes aos Itinerários: Bairro Alvorada I e II – Centro e Centro – Bairro 

Alvorada I e II, reiterando o Requerimento nº 150/2017.  

Requerimento nº 08/2018 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à existência de projeto 

com previsão de construção de piscina no Centro Ocupacional do Idoso (COI), nesta 

Cidade.  
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Requerimento nº 09/2018 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio 

Nocera – Requer seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano, solicitando informações quanto à tramitação e prazos 

estimados no processo de pedido e liberação de Alvará de Construção.  

Requerimento nº 10/2018 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer 

seja oficiado ao Chefe dos Correios de Castro, solicitando informações referentes à 

falta de entrega de correspondências e encomendas pelos Correios no Bairro São 

Miguel.  

Requerimento nº 11/2018 – Autoria – Vereadores Antonio Sirlei Alves da Silva 

e Herculano da Silva – Requerem Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Pedro 

Santiago da Silva.  

Requerimento nº 12/2018 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer 

seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde, solicitando 

informações sobre a definição de local e previsão para a construção do novo canil 

municipal.  

Indicação nº 01/2018 – Autoria – Vereador Gerson Sutil Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a 

necessidade urgente de realização de estudos para implantar uma ciclovia na Avenida 

Vicente Fiorillo, desde o Supermercado Condor até o Supermercado 03 Irmãos (Padre 

Piva).  

Indicação nº 02/2018 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a necessidade urgente de 

reparos no asfalto da Rua Aviador Iereni Malherbi Signhori, Vila Santa Cruz, nesta 

Cidade.  

Indicação nº 03/2018 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a necessidade urgente de 

restringir parada de carga e descarga na Rua Santos Dumont, próximo ao semáforo, 

Vila Rio Branco.  

Indicação nº 04/2018 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de pintura de faixa de pedestres em frente à Escola 

Municipal Professor Bernardo Litzinger, reiterando a Indicação nº 190/2017.  

Indicação nº 05/2018 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de colocação de tela no campo de futebol Jardim 

Perpétuo Socorro, entre as Ruas Gastão Negrão e Manoel José Braga.  
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Indicação nº 06/2018 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Superintendente do DER/PR (Departamento de Estradas e 

Rodagem do Estado do Paraná), região dos Campos Gerais, a necessidade de 

providências quanto à segurança nas rotatórias da Avenida Prefeito Doutor Ronie 

Cardoso, da Calcário Itatinga e da Tratornew, reiterando a Indicação nº 14/2017.  

Indicação nº 07/2018 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de patrolamento na esquina da Travessa Anário 

Aquiles com a Avenida Vicente Fiorillo.  

Indicação nº 08/2018 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de reparos nos brinquedos do Parque Lacustre. 

Indicação nº 09/2018 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente, a necessidade de operação tapa buracos e pinturas de faixas de 

estacionamento nas Ruas Caetano Ribeiro de Moraes, Theodoro Lopes de Oliveira, 

Rosana Cardoso Amato e Noel Clodoval Cunnighann.   

Indicação nº 10/2018 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano, a necessidade de calçamento com pedras irregulares na 

Rua Hipólito Stori, Vila Rio Branco, no trecho final desta via, que fica na saída para a 

Rua Rodrigo Torres Pereira, Vila Rio Branco.   

Indicação nº 11/2018 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica 

ao Prefeito Municipal, a necessidade de frisado de asfalto da Avenida Dácio Leonel de 

Quadros, no trecho compreendido entre o final do Bairro Santa Terezinha até a Rua 

Karl Joseph Hoffman. 

Indicação nº 12/2018 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano, a necessidade da colocação de um redutor de velocidade 

na Rua Karl Joseph Hoffman, na altura do portão da Fazenda Canta Galo.  

Indicação nº 13/2018 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – 

Indica ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a 

necessidade de manilhamento e esgoto na região do Jardim Samambaia.  

Indicação nº 14/2018 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de um carro de coleta seletiva ou a criação de um 

Ecoponto no Bairro São Miguel.  
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Indicação nº 15/2018 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Prefeito Municipal, sugestão da elaboração de projeto, promovendo campanha de 

conscientização e educação no trânsito, em nossa Cidade.  

ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 
 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 83/2017 (Substitutivo) a Projeto de Lei de mesmo número 

– Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Dispõe sobre a instalação de 

banheiros químicos em eventos públicos no âmbito do Município de Castro e dá outras 

providências.  

Projeto de Lei nº 04/2018 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Institui o Dia 

Municipal da Síndrome de Down, a ser comemorado, anualmente, no dia 21 de março. 

Projeto de Lei nº 07/2018 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Institui o 

programa de incentivo à emissão de nota ou cupom fiscal de serviços sujeito à 

incidência do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN.  

 


